

YLÄ-SAVON AUTISMIYHDISTYS RY

PÖYTÄKIRJA 7/2023

Hallitus

Aika lauantaina 2.12.2023 klo 13

Paikka Saukko-uimahallissa, linkki Teamsiin

[YSA hallituksen kokous la 2.12.23 klo 13](#)

Läsnä Merja Kaivo-oja puheenjohtaja

Osmo Turkki varapuheenjohtaja

Matti Ollikainen sihteeri

Paula Ollikainen jäsen

Anne Mykkänen jäsen, poistui klo 14

Liisa Husso jäsen, osallistui etänä klo 13.04 alkaen

Markku Kananen varajäsen, osallistui etänä

1 § KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Alustava kutsu edellisessä kokouksessa 9.9.23, sähköpostissa kutsu 27.11.23.

ESITYS: Kokous avattiin klo 12.41. Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin.

2 § EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Edellisen kokouksen 6/2023 pöytäkirja on lähetetty hallituksen jäsenille tämän esityslistan liitteenä (liite 1.).

ESITYS: Hyväksytään pöytäkirja.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin.

3 § TYÖJÄRJESTYS

Hallituksen jäsenten toivomat lisäykset merkitään esityslistaan tässä kohdassa.

ESITYS: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

PÄÄTÖS: Osmon esittämät asiat käsitellään kohdassa MUUT ASIAT, muutoin edetään esityslistan mukaisesti.

4 § TOTEUTUNUT TOIMINTA

Naisten saunailta 9.9. peruttiin osallistujien vähäisyyden vuoksi.

Ma 11.9. oli Ylä-Savon Vakan ohjausryhmän tapaaminen, johon Markku osallistui.

Korallit-uinneissa 23.9. oli 15, 7.10. 10, 21.10. 9, 11.11. 9, 18.11. 11 ja 2.12. 15 osallistujaa. Korallituintien syyskauden päättäjäisiin la 2.12. osallistui 19 jäsentä.

Syysretki 24.9. Pohjoismäen näkötornille peruttiin osallistujien vähäisyyden vuoksi.

Tuomirannan talkoisiin la 30.9. osallistui 5 yhdistyksen jäsentä. (50% osallistujista)

Liisa ja Merja osallistuivat Teams-palaveriin pe 6.10. hyvinvointialueen nepsy-koordinaattori Susanna Kartimo-Krögerin ja muun tiimin kanssa. Diat yhdistyksen s-postissa 6.10.23.

Merja osallistui VoiVa-hankkeen Teams-palaveriin 10.10., jossa sovittiin yhteistyön jatkamisesta vuonna 2024. Katso tarkemmin § 9.

Merja välitti 18.10. Autismiliiton strategiakyselyn jäsenistölle vastattavaksi.

Paula osallistui 30.10 klo 10-13 Yhdistykset tutuksi-tilaisuuteen Kulttuurikeskuksella esittelemällä yhdistyksemme toimintaa.

Yhdistyksen 20-vuotisjuhliin la 28.10. osallistui 26 henkeä.

Autismiliiton etäkoulutukseen "Somekoulutusta aktiiveille" Teamsissa ti 7.11.23 osallistuivat Merja ja Markku.

Aistiystävälliseen elokuvailtaan "Tuhkimo" 19.11.23 osallistui lähes 40 henkeä.

Paula osallistui Yhdistystalo Vakassa pe 24.11 klo 9-12 olleeseen esittelytilaisuuteen.

5 § VUOSIKOKOUKSEN VALMISTELUA

ESITYS: Käydään läpi liitteessä 2. oleva luonnos eli toimintakertomus vuodelta 2023 ja tehdään siihen tarvittavat korjaukset sekä valmistellaan toiminta- ja taloussuunnitelmaa vuodelle 2024. Päätetään vuosikokouksen ajankohta ja käytännön järjestelyt.

PÄÄTÖS: Käsiteltiin toimintakertomus vuodelta 2023 ja tehtiin siihen tarvittavia korjauksia. Toiminta- ja taloussuunnitelmaa vuodelle 2024 päätettiin käsitellä seuraavassa hallituksen kokouksessa.

Hallituksen vuosikokoukseen valmistava kokous sovittiin pidettäväksi la 24.2. klo 12 uimahallilla ja vuosikokous la 23.3. klo 12 myös uimahallilla.

6 § ENSI KESÄN RETKEN SUUNNITTELU

ESITYS: Aloitetaan ensi kesän retken suunnittelu ja sovitaan tarvittavasta työnjaosta.

PÄÄTÖS: Käytiin läpi eri vaihtoehtoja kesäretkelle:

- Päiväristeilylle Kajaanista Ärjänsaareen
- Tiilikan kansallispuistoon
- Huuhkajan kierros Varpaisjärvellä
- Volokin polulle
- Hällämönharjulle
- Kotieläin puistoon Hanhenlento

Jätettiin päätös myöhempään ajankohtaan.

7§ UUDET JÄSENET

ESITYS: Hyväksytään uusiksi jäseniksi Autismiliiton kautta liittymistä pyytäneet henkilöt. (liite 3.) Heistä ensimmäinen on jo liitetty yhdistyksen YSA-ryhmään ja s-postilistalle sekä Autismiliiton postituslistalle. Toiseen pj ei ole vielä saanut asian tiimoilta yhteyttä.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin.

8§ FACEBOOK-SIVUMME AUTISMILIITON TIEToon

ESITYS: Yhdistyksen Facebook-sivu avattiin huhtikuussa 2023. Se ei kuitenkaan vielä näy Autismiliiton jäsensivulla. Lisätään se myös yhteystiedoksi Autismiliiton kotisivulle.

PÄÄTÖS: Liisa ottaa yhteyttä Autismiliittoon ja ottaa selvää, että miten se onnistuu.

9§ YHTEISTYÖHAKEMUS METSÄKARTANOLLE

ESITYS: Luvassa on kaksi viikonloppua pe-su Metsäkartanolle vuonna 2024 esim. kevät ja syksy 3-5 perheelle. Täytetään yhdessä yhteistyöhakemus VoiVa-leirille (10.10.23 pj:n s-postissa). Pohditaan ja päätetään, millä kriteereillä perheet valitaan.

PÄÄTÖS: Valtuutetaan puheenjohtaja tekemään ensin anomus ja sen jälkeen käsitellään asiaa tarkemmin. Rautavaaran leiri olisi tarkoitettu lähinnä uusille perheille.

10§ AUTISMILIITON MAKSUTTOMAT KOULUTUKSET

ESITYS: Autismiliitto tiedotti uudesta edustaan, että kaikkiin Autismiliiton järjestämiin maksullisiin webinaareihin (paitsi Autismin talvipäivät), jäsenyhdistyksille varataan 2 maksutonta osallistujapaikkaa per yhdistys. Seuraava maksuton koulutus on ke 13.12. noin klo 9-16 Hyvinvoiva koululainen -koulutus, jossa puhumassa Peter Vermeulen, Satu Häkkinen, Maija Juopperi ja PAUTin nuoret aktivistit
<https://autismiliitto.fi/toiminta/koulutukset-ja-tapahtumat/kalenteri/hyvinvoiva-koululainen/> Päätetään kokouksessa, kuka osallistuu koulutukseen etänä.

PÄÄTÖS: Liisa osallistuu. Puheenjohtaja kysyy kahdelta uudelta jäseneltä, ainakin Lea Härköselältä, kiinnostusta em. koulutukseen etänä. Puheenjohtaja ilmoittaa kyselyn tuloksesta Liisalle, joka laittaa em. asiasta ilmoituksen Facebookiin.

11 § WAAD-viikon valmistelua

ESITYS: Ensi vuonna autismitietoisuuden viikkoa vietetään heti pääsiäispyhien jälkeen 2.-7.4.2024. Mitä toimintaa suunnitellaan yhdistyksen järjestämäksi? Päätetään yhdessä.

PÄÄTÖS: Yleisölle järjestetään Autismiin liittyvä tutustumiskäynti uimahallille la 6.4.2024. Osmo pyytää Kristiinaa kysymään vesiliikunnan ohjaajalta, Lailalta; Onko mahdollista järjestää tutustumiskäynnin yhteydessä Koralli-uintien aikana ilmainen pääsy uimaan muillekin kuin yhdistyksen jäsenille. Viikon ajaksi jaettaisiin myös kirjallista materiaalia autismista uimahallin kahvioon.

12 § KANEn kysely

Kansalaisyhteiskuntapolitiikan neuvottelukunta KANE haluaa verkkokyselyn avulla selvittää, saavatko Suomessa toimivat järjestöt riittävän hyvin pankkipalveluita. Samalla selvitetään, ovatko palvelut hinnoittelultaan kohtuullisia ja millaisia muutoksia tai kehittämistarpeita pankkipalveluissa tarvitaan. Linkki kyselyyn: [Linkki kyselyyn](#) (Webropol)

ESITYS: Vastataan kyselyyn yhdessä tai sovitaan, että sihteeri vastaa siihen.

PÄÄTÖS: Ei vastata kyselyyn.

13 § AUTISMIN TALVIPÄIVÄT

Autismin talvipäivät 9.-10.2.24 Tampereella tulevat taas ja yhdistysten edut ovat samat kuin viime vuonna:

- jos yhdistys on maksajana, saatte kaikki osallistujat jäsenhintaan (eli älkää huomioiko ilmoittautumisessa olevaa "vain yksi jne", voitte käyttää mitä vain osallistujatyyppejä, myös ryhmä). Ilmoittautuminen:

<https://autismiliitto.fi/toiminta/koulutukset-ja-tapahtumat/autismin-talvipaivat/ilmoittautuminen-ja-hinnasto/>

- yhdistykset saavat vertaistoimintana järjestettävän etäkatsomon edullisempaan hintaan 140 € / 2 pv, 90 € / 1pv. Jälleen yhdistys maksajana. Tämän voi jo varata <https://link.webropolsurveys.com/S/8F6ECD715BD1E1E0>

ESITYS: Päätetään kokouksessa, kuinka toimitaan.

PÄÄTÖS: Puheenjohtaja osallistuu yhdistyksen kustannuksella.

14 § TULEVAA TOIMINTAA

ESITYS:

Joulukuusen hakuretki??

lisalmen vammaisneuvosto järjestää perinteisen joulupuurotilaisuuden

12.12.2023 klo 14.00–16.00 Raatihuoneella, johon menevät Matti ja Paula.

Keväällä retki Hanhenlento-kotieläinpuistoon Niemisellä (10/hlö).

Naisten ilta ja porekylpy Liikkeellä?

Kevään Korallit-uinnit lauantaisin 13.1.24, 27.1., 10.2., 24.2., 9.3., 23.3., 6.4., 20.4. ja 4.5.24.

PÄÄTÖS:

Joulukuusen hakemisesta Ohenmäestä kiinnostuneet ottavat suoraan yhteyttä Osmoon.

Joulupuurolle menevät Paula ja Matti.

Naisten ilta ja porekylpy Liikkeellä la 27.4. 2024 klo 16. Paula selvittelee asiaa Liikkeeltä.

Miehille suunnitteilla vastaava tapahtuma kuin edellä. Janne järjestää.

Kevään Korallit-uinnit lauantaisin 13.1.24, 27.1., 10.2., 24.2., 9.3., 23.3., 6.4., 20.4. ja 4.5.24.

Pyöräretki torilta Tuomirantaan 9.5. 2024, lähtö torilta klo 14.

Virkistyspäivä Tuomirannassa 15.6.2024 klo 14.

Kevääksi tarkoitettu retki Hanhenlento-kotieläinpuistoon tehdäänkin syyskesällä la 3.8.2024 klo 15. Paula ja Matti ottavat hoitaakseen tämän asian.

15 § MUUT ASIAT

ESITYS: Osmo kertoi, että kuinka pienet mahdollisuudet yhdistyksillä on hoitaa asioita, koska avustukset eivät siihen riitä. Osa asioista jää hoitamatta rahan puutteen vuoksi. Osmo toivoi pankkien luopuvan yhdistysten osalta pankkipalvelumasausta. Avustusten

omavastuuosuus tulisi myös poistaa, koska monilla yhdistyksillä ei ole mahdollisuutta maksaa sitä, jolloin hankkeita jää toteutumatta.

PÄÄTÖS: Yritetään vaikuttaa eri tahoihin näissä asioissa. Puheenjohtaja lupasi viedä em. asioita vammaisneuvoston käsiteltäväksi.

16 § SEURAAVA HALLITUKSEN KOKOUS

ESITYS: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohdasta kokouksessa.

PÄÄTÖS: 24.2. klo 12

17 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päättyi klo 15.02.

puheenjohtaja

sihteeri